济阳新添11部LNG公交车

仅一处加气站,且离县城远,造成加气难,成本高

近日,济阳舜达公交有限公司投资近三百万元购进了11部以液化天然气(LNG)作为燃料的公共汽车,正逐步投入运营。据了解,该公交车尾气接近"零排放",有助于改善城市空气质量。但目前济阳县内仅有一处LNG加气站,为公交车的运营增加了一定的困难和成本。



新增的11辆燃气公交车整装待发。 本报记者 刘慧 摄

本报记者 刘慧

LNG公交车尾气接近"零排放"

22日上午,齐鲁晚报记者来到济阳县长途汽车站大院内,远远的就看到了11辆整齐排列在一起的LNG公交车。这些车辆颜色均以黄色为主,看上去有些"小清新",外表从直观上与其他公交车无异,但实际上在车辆尾部却印有"LNG"的标志,说明它们是以液化天然气作为燃料。

"相比柴油车,LNG公交车稳定性好,开起来舒适、安静,动力方面也一点不输柴油车。车辆起步是电力驱动,不会发出'嗡嗡'的嘈杂声。"公交车司机刘师傅说,而且该车安全系数高,比如车辆未停稳时,车门按钮会被锁,不能往下按,

"这就更好地保证了乘客上下 车的安全。"

另外在该车车顶中间还有一长方形凸起,据济阳舜达公交孟经理介绍,此设置为车辆空调发动机,该车在功能上比一般公交车新增了空调,便于顾客夏季乘坐。

孟经理说,LNG公交车的 投入将彻底改变济阳公交车没 有空调的历史,乘客再也不用 打开窗户乘凉了。

仅一处加气站 车辆加气有点难

孟经理介绍,车辆加气一次续航里程为400多公里,可供车辆行驶三天左右,济阳舜达公交共有60部LNG车辆,但济阳县内仅崔寨一处LNG加气站正在运营,目前车站车辆均面临着"加气难"的现状。

"车辆前往崔寨加气站来

回需行驶40多公里,花费近一个半小时的时间。"孟经理说,车站的每辆车都有各自的规划时间跟路线,在车辆加气花费的这一个半小时内很容易造成公交班次缺失,给过往乘客造成不必要的麻烦,"另外,车辆每次加气多出的40多公里,也给车站增加了一定的成本。"

据了解,2016年之前济阳 舜达公交的车辆甚至需要行驶 至大桥镇附近的LNG加气站 加气,2016年下半年才缩短距 离前往崔寨LNG加气站,至今 已有一年多的时间了。

其实在济阳车站附近,位于国道220与省道248交会处就有一家LNG加气站,"但建了至少有三年的时间了,一直都没有投入运行。"孟经理说,另外济阳还有一处在建的LNG加气站,若济阳三处加气站都能投入运行,将大大改善车辆"加气难"的现状。

男子冒充女网友诈骗19万元

济阳公安历时40余天将嫌犯抓获

本报1月25日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍) 近日,济阳县公安局接到群众陈某恒报警称,一个自称"史琳"的女大学生编造各种理由并以艳照诱惑,骗取其现金19万余元。随后,济阳县公安局迅速成立专案组,历时40余天终将嫌犯陈某抓获。

2017年12月1日上午9时 许,陈某恒到济阳县公安局报 案称:2017年3月至2017年12 月,自己通过网络游戏认识一 个自称"史琳"的女大学生,"史 琳"编造各种理由并以艳照诱 惑,骗取其现金19万余元。

案发后,济阳县公安局迅速 成立了"12·1电信诈骗案"专案 组,专案组立即赶赴深圳,多警 种密切配合调取、固定证据。今 年1月8日,专案组又兵分两路, 赶赴黑龙江和北京开展工作。

他们克服了极寒天气、交通不便等困难,在黑龙江鸡西市公安局的配合下,专案组民警在密山市蹲守两个小时,将前来上网的犯罪嫌疑人陈某(男,32岁,黑龙江省密山市人)抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某拒



民警将嫌犯(中)抓获。 济阳县公安局 提供

不交代犯罪事实。民警动之以情、晓之以理,与其斗智斗勇,结合之前掌握的扎实证据,在强大的攻势面前,陈某供述了冒充上海大学女大学生骗取被害人19

万余元的犯罪事实。

1月15日凌晨,专案组民警 将犯罪嫌疑人陈某安全带回济 阳并送看守所羁押,至此这起 电信网络诈骗案告破。

建立奖励机制 让毒品无所遁形 济阳召开三年禁毒推进会

本报1月25日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍) 18 日,济阳县召开了贯彻落落 《山东省禁毒条例》新闻通战 会暨全县三年禁毒人民战争 推进会。相关负责人表示,下 一步将建立健全举报奖励机 制,让毒品无所遁形。

在本次会议中,济阳县公 安局副局长宋尔庆介绍召了 2017年度全县三年禁毒人民 战争主要成效。2017年县财政 拨付70万元作为禁毒专职社工 费,并配齐配强禁毒专职社工 20人,形成强大的工作合力。

同时,在毒品预防宣传教育方面,2017年7月,县禁毒委投资30余万元,在安大广场建成全县禁毒预防教育固定场馆;12月份又投资10万元在济北公园、澄波湖风景区建设2处禁毒宣传长廊,在各镇、街

道办主要广场设立20余处禁 毒宣传角。

据悉,2017年,全县新发现 吸毒人员4名,办理社区康复1 名,起诉犯罪嫌疑人3名。通过 省市禁毒部门联合行动,在仁 风镇某村打掉制毒窝点1处,抓 获制贩毒嫌疑人3名,缴获甲卡 西酮、溴代苯丙酮、丙酮、盐酸 等制毒原料和设备一宗。

济阳公安民警还利用无 人机航测发现了非法种植罂 粟点21处,铲除罂粟462株,有 效遏制济阳县毒品原植物非 法种植问题。

此外,济阳县副县长、公安局长纪东明指出,禁毒工作需要各部门配合,下一步要设立举报奖励和保护制度,表彰、奖励禁毒工作中表现较好的市民,并追究工作不到位的相关部门、人员责任。

今年改造14家老旧小区

本报1月25日讯(记者

刘慧) 老旧住宅小区改造工作是一项重点工作,也是一项重点工作,也是一项 民心工程。在今年两会中济阳县已将老旧住宅小区改造批对14家老旧住宅小区进行整治改造。

据了解,今年将整治改造的老旧住宅小区包括工商局家属楼、设计院家属楼、济阳县第一中学家属楼、河务局家属楼(大坝上)、济阳县医院家属楼、中医

院家属楼、实验中学1号楼、粮食局家属楼、劳动服务公司家属楼、教育局家属楼、公安局家属楼、检察院家属楼、法院家属楼共14个项目。



需要整治的老旧小区

清除院旧家具 拆除23处临建 金兴物业将徐家鑫苑 打造成亮点小区

本报1月25日讯(记者

梁越) 自2015年3月17日,济南金兴物业管理有限公司有限公司有限公司有限公司有限公司,让后司来,小区死角,生活垃圾条件。同时,2017年10月份,徐家登卫办检查,获得各级领导以及市民一致好评。

据悉,徐家鑫苑属于安置 居人区,为了给居民营造干净 舒适的居住环境,济南金兴物 业管理有限公司工作人员和保安清理 大组织保洁人员和保安清理 垃圾、维持车辆停放秩序。

2017年创卫期间,徐家鑫 苑存在居民楼有陈旧家具、居 民私自封住部分楼道等问题。 "为此,我们积极协调管委会 工作人员和村干部与村民对通,清除陈旧家具和临时建筑,避免了与村民发生冲突。" 济南金兴物业管理有限公司 相关负责人张玉华说。

该物业公司通过不断努力,与居民达成了一致意见。最终,该公司雇了两辆拖拉机并利用3天时间将500余户的陈旧家具清除,利用10天时间将23处临时建筑拆除。

2017年10月份,济阳县迎来创卫大考,徐家鑫苑作为安置房小区迎接了省爱卫办检查,整洁、靓丽、优美的小区环境深获各级领导的称赞。